

## Registrační formulář

**Poznámka: Pokud jste Zákazníkem Federální vlády USA, tento formulář nelze použít. Použijte prosím Registrační formulář Federální vlády USA.**

**Poskytněte prosím všechny požadované informace k zaregistrování v portálu Passport Advantage nebo k aktualizaci vašich informací.**

V portálu Passport Advantage se zaregistrujete za podmínek Mezinárodní smlouvy IBM Passport Advantage IBM (IPAA) a za těchto podmínek také získáte Vhodné produkty.

K přístupu k portálům programu Passport Advantage musíte mít „IBMID“. Pokud nemáte IBMID, před vyplněním a odesláním tohoto registračního formuláře si jej vytvořte na webu <http://www.ibm.com/account>. Použijte e-mailovou doménu specifickou pro váš podnik.

### Tím, že se zaregistrujete,

- stvrzujete, že jste měli příležitost si přečíst a porozumět smlouvám IPAA a IPLA před vyplněním tohoto formuláře; a
- přijímáte podmínky těchto dokumentů a prohlašujete a zaručujete, že jste zcela oprávněni tak učinit jménem registrujícího se Místa.

**Tato registrace je určena pro (zaškrtněte jedno):**

<input checked="" type="checkbox"/> <b>Původní místo*</b>	<input type="checkbox"/> <b>Dodatečné místo*</b>	<input type="checkbox"/> <b>Aktualizace informací o místě</b>
---	--	---

Pokud se jedná o registraci pro Původní místo\*, uveďte prosím Typ zákazníka (zaškrtněte jedno\*\*):

- Komerční  
 **Vláda\*\***  
 Akademický\*\*\*

**\* Poznámka:** Primární kontakt Původního místa musí případně vyplnit a odeslat registrační formulář, Autorizovaný harmonogram Dodatečného místa, který uvádí všechna potenciální Dodatečná místa. Pokud tak neučiní, může dojít k prodlevě ve zpracování registrací Dodatečných míst. Dodatečné místo musí být součástí Podniku Původního místa, jak je vymezeno ve Smlouvě. Vyplněním tohoto formuláře jako Dodatečného místa stvrzujete, že byl tento požadavek splněn.

**\*\* Poznámka:** Pokud se registrujete jako Vládní zákazník, musíte být národní, regionální nebo místní vládní agenturou nebo přidruženou vládní entitou ve vaší zemi.

**\*\*\* Poznámka:** Pokud se registrujete Akademický zákazník, musíte být akreditovanou vzdělávací institucí, která je nezisková akreditovaná akademická entita, ať už veřejná nebo soukromá, která není vlastněna komerční organizací. Vhodné produkty musí být používány pouze pro akademické nebo administrativní účely a nelze je používat pro komerční účely.

Pokud registrujete Dodatečné místo, uveďte prosím číslo Smlouvy Passport Advantage: \_\_\_\_\_

Pokud aktualizujete informace o existujícím Místě, uveďte prosím čísla Smlouvy Passport Advantage Agreement a

Místa: \_\_\_\_\_

Vyplňte prosím všechny podrobnosti u každého níže uvedeného rámečku s kontaktními informacemi. Uvedte prosím úplný oficiální název společnosti, používejte pouze IBMid s e-mailovou doménou, která je specifická pro vaši společnost, a nezadávejte adresy poštovních přihrádek.

Vyplněním tohoto formuláře a poskytnutím informací jménem jiných osob ve vaší organizaci stvrzujete, že dané osoby souhlasily s tím, abyste poskytli jejich údaje ve formuláři. Vaší odpovědností je IBM neprodleně oznámit jakoukoli změnu adresy, a to včetně e-mailové adresy.

IBM nebude tyto kontaktní informace používat k žádnému jinému účelu přesahujícím rozsah smlouvy IPAA.

Na webu <http://www.ibm.com/software/passportadvantage/keycontacts.html> naleznete další informace o povinnostech kontaktů Passport Advantage Online, funkcích a distribuci dokumentů souvisejících s účty.

### Primární kontakt (vyžadováno):

Vyplněním a odesláním tohoto formuláře jste sami sebe označili jako Primární kontakt tohoto Místa.

Jako Primární kontakt Původního místa i) musíte mít podpisová oprávnění pro váš Podnik a jste výhradním smluvním zástupcem pro IBM pro vaše číslo Smlouvy Passport Advantage; ii) souhlasíte s koordinováním činností a zajištěním souladu s podmínkami smlouvy IPAA pro toto Původní místo Passport Advantage a jakákoli Dodatečná místa s přiřazeným číslem místa Passport Advantage na základě vašeho Číslo smlouvy IPAA.

Jako Primární kontakt Dodatečného místa souhlasíte s koordinováním činností a zajištěním souladu s podmínkami smlouvy IPAA pro toto Dodatečné místo Passport Advantage.

Pokud je Primární kontakt jediným uvedeným kontaktem, bude IBM považovat Primární kontakt za jediný kontakt pro všechny účely a bude uvádět vaše jméno a přidružené informace pro všechny typy Kontaktů, a to do doby, dokud neaktualizujete jakýkoli z kontaktů Místa a přidružené informace v rámci portálu Passport Advantage online.

Primární kontakt nese odpovědnost za: i) aktualizaci, vyžádání a autorizaci změn informací o účtu, přístup na web a k nástrojům a jiné související činnosti; a ii) zajištění, aby kontakty Místa a jejich přidružené informace v portálu Passport Advantage Online zůstaly aktuální, aby bylo zajištěno, že kontakty Místa i nadále obdrží sdělení ze strany IBM. Tuto odpovědnost lze sdílet s Kontaktem pro Administraci uvedeným níže.

Název společnosti: Královéhradecký kraj		
Jméno kontaktu: Mgr. Martin Červíček		
Adresa ulice: Pivovarské náměstí 1245		
Město: Hradec Králové	Stát/provincie: ČR	PSČ: 500 03
Země: Česká republika	Telefon/Přípojka: + [redacted]	
E-mailová adresa IBMid: [redacted]		
DIČ <Pokud se nenazývá DIČ, použít ekvivalent země>: 708 89 546		Zákaznické číslo IBM: 618181

### Kontakt pro Administraci (pokud se liší od výše uvedeného Primárního kontaktu):

Osobě, kterou určíte jako Kontakt pro Administraci, udělí IBM stejná oprávnění jako Primárnímu kontaktu pro toto Místo Passport Advantage. Tím se zajistí flexibilita při koordinaci činností pro vaši smlouvu Passport Advantage a místa. Podpisové oprávnění jménem Podniku nadále zůstává v držení Primárního kontaktu.

Spolu s Primárním kontaktem nese Kontakt pro Administraci odpovědnost za: i) aktualizaci, vyžádání a autorizaci změn informací o účtu, přístup na web a k nástrojům a jiné související činností; a ii) zajištění, aby kontakty Místa a jejich přidružené informace v portálu Passport Advantage Online zůstaly aktuální, aby bylo zajištěno, že kontakty Místa i nadále obdrží sdělení ze strany IBM.

Název společnosti: Královéhradecký kraj		
Jméno kontaktu: Ing. Jiří Kočárník		
Adresa ulice: Pivovarské náměstí 1245		
Město: Hradec králové	Stát/provincie:	PSC: 500 03
Země: Česká republika	Telefon/Přípojka: [REDACTED]	
E-mailová adresa IBMid: [REDACTED]		

### Technický kontakt pro Místo (také známý jako Administrátor podpory):

Osoba, kterou určíte jako Technický kontakt pro Místo, nese odpovědnost za celkový soulad s podporou pro toto místo Passport Advantage a za autorizaci a udržování přístupu pro technický personál podpory Místa, aby personál mohl používat a přistupovat k webu a nástrojům souvisejícím s podporou.

Název společnosti: Královéhradecký kraj		
Jméno kontaktu: Ing. Lukáš Prášil		
Adresa ulice: Pivovarské náměstí 1245		
Město: Hradec králové	Stát/provincie:	PSC: 500 03
Země: Česká republika	Telefon/Přípojka: [REDACTED]	
E-mailová adresa IBMid: [REDACTED]		

### Jazyk:

V zemích, kde existuje více než jeden úřední jazyk (například Kanada, Švýcarsko a Belgie), prosím uveďte, ve kterém úředním jazyce si přejete obdržet sdělení od IBM týkající se vašeho vztahu Passport Advantage:

Vezměte prosím na vědomí, že i když se IBM přiměřeně pokusí splnit váš požadavek, sdělení nemusí být dostupná ve všech jazycích.

### Odeslání formuláře:

Po vyplnění, a pokud to vyžadují místní zákony, a podepsání odešlete prosím tento registrační formulář do IBM nebo Obchodnímu partneru IBM. Další informace o tom, jak se zaregistrovat v portálu Passport Advantage a odeslat vyplněný Registrační formulář IPAA, naleznete na webu <http://www.ibm.com/software/passportadvantage/howtoenroll.html>.

### Podpis oprávněné osoby

Podpisem níže souhlasíte s podmínkami smlouvy IPAA, jakož i s podmínkami v platných Přílohách. Po podepsání se jakákoli kopie tohoto Registračního formuláře IPAA, smlouvy IPAA nebo jejích příloh, která byla pořízena spolehlivými prostředky (např. fotokopie nebo elektronická kopie) považuje za originál, pokud to nezakazují místní zákony, nebo není uvedeno jinak.

Schválil:

Název entity Zákazníka: Královéhradecký kraj
Podpis oprávněné osoby Zákazníka: _____
Jméno (tiskace): Mgr. Martin Červíček
Pozice: Hejtman Královéhradeckého kraje
Datum: _____
Adresa Zákazníka: Královéhradecký kraj
Pivovarské náměstí 1245
500 03 Hradec Králové
_____